IV. Доклады.                                      
Доклад №1. Откройте учебник на  странице 229 № 498.
При выполнении № 498(б, г) мы доказали равенство:                        
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Это равенство промелькнуло в этом упражнении и больше мы его нигде не использовали. Вот уравнение, в котором при решении используют это равенство.
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Заметим, что 
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.          Ответ: 8

Применим эту формулу при решении ещё одного уравнения.

                    Буянова А. М.  (персональный идентификатор 213-573-506).
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Решение: 
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Пусть   
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 (не удовлетворяет условию t>0),
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,                                            Ответ: 10.
Доклад №2.

Формальное использование формул логарифма суммы, частного, степени,
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 может привести как к расширению, так и к сужению области допустимых значений переменных. Вследствие этого возможны соответственно как появление, так и потеря корней. Применение формул  «справа - налево» приводит к уравнению-следствию (его ОДЗ шире). В этом случае необходимо проверить принадлежность каждого из найденных корней ОДЗ исходного уравнения. Применение формул   «слева - направо» приводит к потере корней. Поэтому, чтобы избежать потери корней при использовании формул свойств логарифма  «слева - направо», следует применять более общие формулы, лишь расширяющие область определения.
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Пример.  
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Ответ:
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II способ:
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Ответ: 
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